



我区持续推动诚信建设工程提质增效

本报讯(记者王欣)5月13日,自治区政府新闻办召开“诚信内蒙古建设”第二期主题新闻发布会,自治区教育厅、自治区文化和旅游厅、自治区市场监督管理局、自治区医疗保障局相关负责同志在会上介绍了各自领域诚信建设工程进展情况。

据悉,自治区教育厅积极推动各盟市建立完善校外培训机构“黑名单”制度,将一些情节恶劣的培训机构列入“黑名单”,通过官网向社会公布,让违法违规机构无处遁形,为合法合规机构树立正面形象,为诚信经营者做好“背书”。通过取缔证照不全的培训机构、责令退费、做出行政处罚、加强预收费资金监管等手段,铲除了“黑机构”滋生土壤,有

效形成了正面激励和负面惩戒效应,不断提升校外培训治理水平。

自治区文化和旅游厅全面开展文旅领域诚信建设工作,对全区旅游从业人员进行培训,进一步深化诚信理念,让“失信受罚”和“守信获益”真正成为行业共识;安排巡查专员,密切跟踪网络热点,关注游客关切,对旅行社招徕过程中虚假宣传进行巡查,对违规

行为立即叫停、及时处置;有效解决12345政务服务热线转办问题,常态化开展“体检式”暗访及“双随机、一公开”检查,定期发布旅游服务质量投诉情况,全力维护旅游市场秩序和游客的合法权益。

全区各级市场监管部门重点加强对诚信计量、食品安全诚信、知识产权诚信、市场秩序诚信等方面的监管,聚焦群众关注度高、

社会影响大、危害后果严重等问题,严厉打击扰乱市场秩序、妨碍公平竞争的违法失信行为。同时,建立市场监管领域失信突出问题集中发布机制,开设诚信建设公示专栏,集中公示严重违法失信经营主体。

自治区医疗保障局印发了《内蒙古自治区医疗保障信用体系建设工作方案》,加大对欺诈骗保失信行为的惩戒和打击力度,并把医保信用体系建设与打击欺诈骗保结合起来,将欺诈骗保情节严重的定点医药机构和个人纳入失信联合惩戒对象名单,实施联合惩戒。同时,针对欺诈骗保领域失信问题及时曝光,全力营造诚实守信的社会信用氛围。

亮诚信 展形象 开新局

家属进营区 青春绽红门



近日,鄂尔多斯市消防救援支队全媒体中心与达拉特旗达拉特路消防救援站联合策划母亲节主题活动,邀请了4名消防员的母亲走进消防站,与消防员共度母亲节。

活动期间,消防员带领妈妈们实地参观了营区,亲身体验了穿戴消防战斗服、云梯车登高救援等项目。通过参观体验,妈妈们对消防员的日常训练、学习、灭火救援等工作有了进一步的了解。通过开展此次活动,搭建起了单位与家庭的“连心桥”,提升了消防员的职业荣誉感和自豪感,坚定了履职尽责的信心与决心。

王金梅
张卓
万丽杨 摄

精心组织实施 加强督促落实

各地区高标准高质量开展党纪学习教育

3版

我区启动实施高校教师助教制度

10版